
     

                 

 

 

 

 

 
Suwałki, dnia 28/11/2013r. 

 
 
L.dz. SZW.DZI.262. 246.28/PN/MN/2016          Suwałki, dnia 26/08/2016r.             
 
 
 

   Wszyscy uczestnicy postępowania 
28/PN/MN/2016  
 
                                                   

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę  sprzętu jednorazowego użytku  dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika 
Rydygiera  w Suwałkach 

 
 

INFORMACJA O SPROSTOWANIU ODPOWIEDZI 

 

Szpital Wojewódzki im. dr Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w wyniku prowadzenia ww. postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego  dokonał sprostowania  udzielonych odpowiedzi z dnia 24/08/2016r. w  poniższym zakresie: 
 

Uczestnik 16: 

Jest 

Pytanie 27 Pakiet 55 
Czy zamawiający oczekuje rękawic lateksowych pudrowanych o zmniejszonej zawartości protein < 80ug/g rękawicy w badaniach 
niezależnych, AQL 1,5 fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu, mikroteksturowane z dodatkową teksturą na palcach? Pragniemy 
zauważyć, że rękawice z mniejszą ilością protein lateksowych wpływają na ograniczenie ilości uczuleń wśród personelu medycznego a także 
znacznie poprawiają jakość i komfort pracy użytkowników. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 
 

Powinno być: 

Pytanie 27 Pakiet 55 
Czy zamawiający oczekuje rękawic lateksowych pudrowanych o zmniejszonej zawartości protein < 80ug/g rękawicy w badaniach 
niezależnych, AQL 1,5 fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu, mikroteksturowane z dodatkową teksturą na palcach? Pragniemy 
zauważyć, że rękawice z mniejszą ilością protein lateksowych wpływają na ograniczenie ilości uczuleń wśród personelu medycznego a także 
znacznie poprawiają jakość i komfort pracy użytkowników. 
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje rękawic bezpudrowych. 
 

Jest: 

Pakiet 204 
Pytanie 74 poz.1 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika Firmy Carefusion do odsysania w systemie zamkniętym na 72 godziny do rurek 
intubacyjnych o długości 54 cm, z adapterem kątowym 45 stopni do dróg oddechowych, skalowany co 1 cm, rozmiar kodowany 
kolorystycznie oraz numerycznie na cewniku, z jednym otworem centralnym i 2 bocznymi ułożonymi naprzemiennie, z portem do 
przepłukiwania cewnika, z przezroczystą komorą płuczącą, z silikonową, bezobsługową,  samouszczelniającą się,  dwudzielną zastawką, z 
blokadą próżni wyposażoną w zatyczkę nauwięzi, cewnik pozbawiony DEHP, w rozmiarach:  16 CH, 14 CH 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Powinno być: 

Pakiet 204 
Pytanie 74 poz.1 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika Firmy Carefusion do odsysania w systemie zamkniętym na 72 godziny do rurek 
intubacyjnych o długości 54 cm, z adapterem kątowym 45 stopni do dróg oddechowych, skalowany co 1 cm, rozmiar kodowany 
kolorystycznie oraz numerycznie na cewniku, z jednym otworem centralnym i 2 bocznymi ułożonymi naprzemiennie, z portem do 
przepłukiwania cewnika, z przezroczystą komorą płuczącą, z silikonową, bezobsługową,  samouszczelniającą się,  dwudzielną zastawką, z 
blokadą próżni wyposażoną w zatyczkę nauwięzi, cewnik pozbawiony DEHP, w rozmiarach:  16 CH, 14 CH 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu wymaganych rozmiarów tj.  CH 12/14/16/18. 
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Jest: 

Pakiet 204 
Pytanie 75 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika Firmy Carefusion do odsysania w systemie zamkniętym na 72 godziny do rurek  
tracheotomijnych o długości 34 cm z adapterem kątowym 45 stopni do dróg oddechowych, skalowany co 1 cm, rozmiar kodowany 
kolorystycznie oraz numerycznie na cewniku, z jednym otworem centralnym i 2 bocznymi ułożonymi naprzemiennie, z portem do 
przepłukiwania cewnika, z przezroczystą komorą płuczącą, z silikonową, bezobsługową,  samouszczelniającą się,  dwudzielną zastawką, z 
blokadą próżni wyposażoną w zatyczkę nauwięzi, cewnik pozbawiony DEHP, w rozmiarach: 16 CH 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Powinno być: 

Pytanie 75 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika Firmy Carefusion do odsysania w systemie zamkniętym na 72 godziny do rurek  
tracheotomijnych o długości 34 cm z adapterem kątowym 45 stopni do dróg oddechowych, skalowany co 1 cm, rozmiar kodowany 
kolorystycznie oraz numerycznie na cewniku, z jednym otworem centralnym i 2 bocznymi ułożonymi naprzemiennie, z portem do 
przepłukiwania cewnika, z przezroczystą komorą płuczącą, z silikonową, bezobsługową,  samouszczelniającą się,  dwudzielną zastawką, z 
blokadą próżni wyposażoną w zatyczkę nauwięzi, cewnik pozbawiony DEHP, w rozmiarach: 16 CH 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu wymaganych rozmiarów tj. CH 12/14/16. 
 

Jest: 

Pakiet 204 
Pytanie 78 poz.4 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu: składającego się z drenów oraz  z łącznika Y (w jednej płaszczyźnie) o konstrukcji: jeden 
koniec żeński (lejek) dwa końce męskie, oraz zastawki ssącej z bezkontaktową kontrolą ssania, umożliwiający rozgałęzienie drenów na ssaku 
lub w przypadku  odpowiedzi odmownej o  wyłączenie tej pozycji do odrębnego pakietu. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Powinno być: 

Pytanie 78 poz.4 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu: składającego się z drenów oraz  z łącznika Y (w jednej płaszczyźnie) o konstrukcji: jeden 
koniec żeński (lejek) dwa końce męskie, oraz zastawki ssącej z bezkontaktową kontrolą ssania, umożliwiający rozgałęzienie drenów na ssaku 
lub w przypadku  odpowiedzi odmownej o  wyłączenie tej pozycji do odrębnego pakietu. 
Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Jest: 

Pakiet 206 
Pytanie 80 Poz. 1 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do higieny jamy ustnej składający się ze szczoteczki do zębów z odsysaniem, z zastawką 
manualną do regulacji siły odsysania, z 3 otworami ssącymi, oraz z pofałdowaną gąbką. Pakowana pojedynczo. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Powinno być: 

Pakiet 206 
Pytanie 80 Poz. 1 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do higieny jamy ustnej składający się ze szczoteczki do zębów z odsysaniem, z zastawką 
manualną do regulacji siły odsysania, z 3 otworami ssącymi, oraz z pofałdowaną gąbką. Pakowana pojedynczo. 
Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Jest: 

Pytanie 81 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie Zestawu składającego się z  dwóch szczoteczek do zębów z odsysaniem z zastawką manualną do 
regulacji siły odsysania, z 3 otworami ssącymi, oraz z pofałdowaną gąbką. Każda szczoteczka pakowana w oddzielne pojedyncze opakowanie, 
które pełnią jednocześnie funkcje pojemnika 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

 

 

 

 



 

Powinno być: 

Pytanie 81 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie Zestawu składającego się z  dwóch szczoteczek do zębów z odsysaniem z zastawką manualną do 
regulacji siły odsysania, z 3 otworami ssącymi, oraz z pofałdowaną gąbką. Każda szczoteczka pakowana w oddzielne pojedyncze opakowanie, 
które pełnią jednocześnie funkcje pojemnika 
Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

 

 
Treść niniejszego pisma stanowi uzupełnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  z  dnia 18/07/2016r. i została zamieszczona na 
stronie internetowej  Zamawiającego: www.szpital.suwalki.pl 
 
 

Z poważaniem 

 
Dr. n. med. Marek Kiluk 
Z-ca Dyrektora d/s. Lecznictwa 

   Szpitala Wojewódzkiego 
        im. dr. Ludwika Rydygiera  

                        w Suwałkach 


